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Seuraava kuntatiedote ilmestyy 29.7.2026. Kuntatiedotteen ilmoitusaineisto 
tulee jättää viimeistään maanantaina 20.7.2026 kunnantalolle tai sähköpos-
tiosoitteeseen kuntatiedote@pyhanta.fi. 

Tiedotteet

Opiskelijan matka-avustuksen syksyn haku 
on avoinna
Opiskelijan matka-avustushaku on käynnissä ja päättyy 
15.9.2026. Syksyllä myönnettävä avustus on tarkoitettu 
opiskelijoille, joiden opinnot päättyvät syyslukukauden 
jälkeen. Avustuksen määrä on 50 % täyden avustuksen 
määrästä eli 150 euroa ja se maksetaan lokakuun aikana. 
Hakulomakkeita on saatavilla kunnan nettisivujen lisäksi 
kunnantalolta ja kirjastolta.

Lisätietoja antaa tarvittaessa:
vs. henkilöstö- ja talousjohtaja
Minna Pikkarainen
puh. 040 1912 202
minna.pikkarainen(at)pyhanta.fi

Hakemus ja hakuehdot:
www.pyhanta.fi/opiskelija-avustukset

Venepaikat
Pyhännän kunnan ylläpitämiä venepaikkoja on kolme.
Huhmarpuron venepaikka Iso- Lamujärvellä Kamulan 
kylässä sekä Museonrannan ja Koivukujan venepaikat 
Pyhännänjärven rannalla.

Venepaikat ovat ilmaisia, mutta kunta ylläpitää venepaikkoja 
ja velvoittaa veneen omistajaa varaaman paikan itselleen.

Venepaikkojen varaukset ja muutokset on ilmoitettava sp. 
pyhannankunta@pyhanta.fi tai puhelimitse neuvontaan 
040 1912 200

Nyt venepaikoilla on monta venettä, joiden omistajista ei 
kunnassa ole tietoa. Mikäli veneeseesi on kiinnitetty lappu, 
ettei ole tietoa omistajasta, toimi yllä olevalla tavalla.

Kunnanjohtajan kyläkierros
Kunnanjohtaja kiertää taas perinteiseen tapaan Pyhännän 
kyliä kesän päätteeksi. Kyläkierrosten aikataulu:

•	 to 6.8. klo 18 Maarala, Maaralan koulu
•	 to 13.8. klo 18 Ahokylä, Ahvenjärven sauna
•	 la 22.8. klo 10-15 Perttulitori
•	 to 27.8. klo 18 Lamujoki, kylätalo Jokihelmi
•	 to 3.9. klo 18.30 Tavastkenkä, kylätalo

Kulttuuritoimi tiedottaa
Perttuliviikkoa vietetään jälleen elokuussa 17.-23.8. Viikon 
ohjelma julkaistaan elokuun kuntatiedotteessa. Mikäli 
järjestät yleisölle tapahtumia Perttuliviikolla ja haluat niistä 
maininnan ohjelmaan, ilmoita sitä viim. 13.7. kirjastoon 
(040 1912 236).

Myös lauantain markkinapäivän toripaikat varataan 
kirjastosta.

Kunnantalon kesäsulku
Kunnantalo on suljettu lomakauden 19.6.-31.7.2026 ajan. 

Kunnantalon neuvonta palvelee virka-aikaan numerossa 040 
1912 200 pois lukien 6.-17.7., jolloin neuvonta on suljettu.

Mukavaa kesää! -Kunnantalon väki
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mukana virallisessa Oulu2026
kulttuuriohjelmassa

Pentti Haanpään seura
kunnat Pyhäntä, Siikalatva

Reitti tulee koostumaan kirjailija Pentti Haanpään (1905-
1955) vaiheisiin ja tuotantoon liittyvistä paikoista Pyhännän 
ja Siikalatvan kuntien alueella.

Pysähdyspaikkoja merkitään infotolpin yhteensä 10, ja 
niissä sijaitsevissa kylteissä on QR-koodit, joiden kautta 
pääsee kuuntelemaan Haanpään novelleja sekä katsomaan 
Haanpään elämään liittyviä kuvia. Kylteissä on lyhyesti 
perusteltu, miksi kyseinen paikka on osa reitistöä.

Pentin poluilla voi kokea paikallista luontoa erityispiirteineen, 
tutustua kirjailijan synnyinkylällä muisto -ja maamerkkeihin 
sekä poiketa vaikka Haanpää museoon Piippolan kirjaston 
ollessa avoinna. Reitin kohteita voi tulevaisuudessa 
tarkastella myös Atla-verkkopalvelun kautta.

Pentin polkujen toteutumista ovat tukeneet:

Oulun kulttuurisäätiö, Suomen kulttuurirahasto

lisätietoa:
Pentti Haanpään seuran pj. 
Riikka Kononen, 
riikka.kononen(at)hotmail.com
050 3318 391

Pentti Haanpään seuran sihteeri
Taina Jordan, tjordanh(at)gmail.com
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Kesäseikkailu 20.7. klo 17.30

Pyhännän urheilukentällä ja lähiympäristössä. Kasaa joukkue 
ja tule kokeilemaan selviättekö teille annetuista haasteissa 
tunnissa! Suunnattu perheille sekä kaveriporukoille.

Lasten pyöräsuunnistus 5.6.-5.8. 
Pyöräsuunnistus on tarkoitettu 2013 vuonna syntyneille ja 
sitä nuoremmille lapsille. Rastin paikalla on kuva sekä 
leimasin, jolla leimataan rastikortista oikean numeron kohta. 
Rastikortin voit tehdä itse. Palauta kortti viimeistään 5.8. 
vapaa-aikatoimen oven vieressä sijaitsevaan mustaan 
postilaatikkoon. Rastien vihjeet ovat esillä kuvina Pyhännän 
vapaa-aikatoimiston Facebookissa ja Instagramissa sekä 
kirjastossa 5.6. alkaen. Osallistujien kesken arvotaan mukavia 
palkintoja.

Lasten ja nuorten jalkapallokerho

Heinäkuussa pelataan tiistaisin koulun urheilukentällä jalka-
palloa!   Ryhmät 5–9-vuotiaille klo 9.30–10.30 ja yli 10-vuo
tialle klo 11.00–12.30. Mukaan tarvitset vain hyvää 
mieltä, säänmukaisen vaatetuksen ja juomapullon. 

Aikuisten ja lasten (Yli 10 v) pesiskerho 
Heinäkuussa keskiviikkoisin pelataan koulun urheilukentällä 
pesäpalloa! Mukaan tarvitset vain hyvää mieltä, 
säänmukaisen vaatetuksen ja juomapullon. Pesis
kerho on suunnattu aikuisille ja yli 10-vuotiaille lap
sille. Päivät 1.7., 8.7., 15.7. ja 22.7. Aloitus klo 17.30. 

Keskiviikkokisat
Heinäkuussa kisaillaan lasten ja 
nuorten keskiviikkokisojen merkeissä. Näissä hyvän 
fiiliksen kisailuissa pääsee, joka viikko kokeilemaan 
taitojaan uudessa lajissa. Kisailut nuopparin 
ympäristössä klo 15.30 alkaen. 

1.7. Frisbeegolf, 
8.7. Petanki. 
15.7. Tarkkuusheittopelit 
22.7. Mölkky. 

Nuorten ja aikuisten mailapeliturnaus 
koulun liikuntasalissa Ke 29.7 klo 17. 
Tervetuloa mukaan monipuoliseen mailapeliturnaukseen, 
jossa pääset pelaamaan pingistä, pickleballia ja sulkapalloa 
saman iltapäivän aikana. Tapahtuma on suunnattu 
nuorille ja aikuisille – tärkeintä on hyvä asenne ja pelifiilis! 
Ilmoittautuminen 27.7. mennessä linkin kautta. 

Kaikista ylläolevista lisätietoja saa puh. 040 191 2222. 

Vapaa-aikatoimi
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Eläkeliiton Pyhännän yhdistys
Karaoketanssit Tavastkengän kylätalolla
Järjestämme yhteistyössä Tavastkengän maa- ja kotitausseu-
ran kanssa tanssit kylätalolla tiistaina 7.7. klo 17.00–21.00. 
Tervetuloa laulamaan ja tanssimaan. Paikalla kyläyhdistyksen 
kahvio. Vapaa pääsy!

Kesäpäivä Lamujoella
Vietämme yhdistyksen kesäpäivää Lamujoen Jokihelmessä, 
entinen koulu, tiistaina 14.7. klo 12.00 alkaen. Jos tarvitset 
kyytiä, niin Iisakin torille klo 11.30. Ohjelmassa pientä kisailua, 
kahvia, lettuja ja makkaraa. Tervetuloa!

Torikaraoke 16.7.2026
Nyt torille laulamaan! Eläkeliiton Pyhännän yhdistyksellä on 
paikalla kioski.

Kesäteatterimatka
Teemme tänä kesänä kesäteatterimatkan Iisalmen Koljon-
virran kesäteatteriin sunnuntaina 26.7. päivänäytökseen. 
Esityksenä on Tv:stä tuttu Pokka pitää. Lähtö Iisakin torilta klo 
12.30. Retken hinta 45 € sisältää pääsylipun ja kuljetuksen. 
Ilmoittaudu 9.7. mennessä Railille. Retken voit maksaa yhdis-
tyksen tilille: FI63 5373 0250 0287 74 tai autossa kortilla.

Sokko 2
Kesän toinen sokkomatka tehdään lauantaina 1.8. 2026. Läh-
tö klo 07.30 Iisakkin torilta. Reissun hinta 30 euroa sisältää 
ohjelman ja lounaan. Ilmoittaudu Railille 16.7. mennessä.

Yhdistyksen yhteystiedot

Raili Turunen, puheenjohtaja, puh. 050 5662788 
sp: turunen015@gmail.com

Simo Piiponniemi, varapuheenjohtaja, puh. 045 1373890

Raili Viio, jäsenasiat, puh.044 51136 41, 
sp: raili.viio@hotmail.com

Nettisivut ja neuvonta nettiasioissa: 
Helvi Luttinen, puh. 040 5439494, 
sp: helvi.luttinen@gmail.com

Yhdistykset

Siikalatvan Urheilijat
Ti 28.7. klo 18. Yleisurheilun kaikille avoimet seurakisat 
Pyhännän urheilukentällä. Lajeina pikajuoksu ja kuulantyöntö 
(7-v ja nuoremmilla pallonheitto). Ilmoittautuminen keijo.
makkonen@gmail.com, puh. 0407082348 tai kisapaikalla klo 
17.30-17.50. OIKIA-osallistumispalkinnot ja mitalit kaikille. Ei 
osallistumismaksua.

Ti 4.8. klo 18. Yleisurheilun Siikalatva Cup Pyhännän 
urheilukentällä. Sarjat 9-vuotiaista (2017 ja sen jälkeen 
syntyneet) aikuisiin. Lajeina kaikilla pikajuoksu ja 
kiekonheitto (alle 9 v rengaskiekko), kolmas laji T9/P9, 
T13/P13 ja T15/P15 korkeus, T11/P11 3-loikka ja Miehet/
Naiset kuula. Ilmoittautuminen keijo.makkonen@gmail.
com, puh. 0407082348 tai kisapaikalla klo 17.30-17.50. Ei 
osallistumismaksua. Kaikille vähintään kahteen osakilpailuun 
osallistuneille palkinnot. Päätöskisa ti 11.8. klo 18 
Piippolassa.

Su 6.9. klo 12. Pyhäntä-hölkkä ja minihölkkä Pyhännän 
koulukeskuksessa. Koko perheen liikuntatapahtuma. Alle 
9-vuotiaiden ilmaisessa minihölkässä matkoina 250 m ja 800 
m, Pyhäntä-hölkässä 11-15-v. sarjoissa 2 km ja nuorten sekä 
aikuisten sarjoissa 6,6 km. Kuntoilijoille 800 m, 2 km tai 6,6 
km. Myös ilman ajanottoa. Tarkempi info hölkästä elokuun 
kuntatiedotteessa.
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VIRKEÄSTI ARJESSA
Hyvinvointia, vertaistukea ja mukavaa

yhdessäoloa yli 65-vuotiaille!

Oletko yli 65-vuotias ja kiinnostunut hyvinvoinnistasi?
Virkeästi Arjessa -ryhmätoiminta tarjoaa mukavaa yhdessäoloa, vertaistukea ja

käytännön vinkkejä arjen hyvinvointiin. Tapaamisissa keskustellaan, jaetaan
kokemuksia ja vahvistetaan hyvinvointia rennossa ja kannustavassa ilmapiirissä.  

Ryhmissä tavataan yhteensä 8 kertaa ja niitä ohjaavat vapaaehtoiset vertaisohjaajat.
Ryhmän teemoja ovat terveysliikunta ja liikkuminen, ravitsemus, muisti ja mielen
hyvinvointi, sosiaaliset suhteet, uni ja rentoutuminen sekä kaatumisen ehkäisy.

TULE VERTAISOHJAAJAKSI TULE RYHMÄLÄISEKSI
Etsimme vapaaehtoisia vertaisohjaajia
syksyllä alkavaan ryhmään!
Vertaisohjaajana tuet paikkakuntalaistesi
hyvinvointia, edistät yhteisöllisyyttä ja saat
merkityksellisen vapaaehtoistehtävän. Et
tarvitse aiempaa kokemusta! 

Tarjoamme:
✔ Maksuttoman koulutuksen
✔ Valmiit materiaalit käyttöösi
✔ Ryhmän ohjaamisen aina työparin kanssa
✔ Koulutus sisältää lounaan ja kahvituksen

Seuraava vertaisohjaajien koulutus
järjestetään Kärsämäen ja Pyhännän
yhteiskoulutuksena Pyhännässä 15.9.-16.9. 

Ilmoittaudu mukaan
käyttämällä oheista QR-koodia

Kaipaatko lisää virkeyttä, seuraa ja
hyvinvointia arkeen? Tule mukaan syksyllä
alkavaan Virkeästi Arjessa -ryhmään.

Ryhmässä saat:
✔ Käytännön vinkkejä hyvinvointiin
✔ Uusia tuttavuuksia ja yhteisöllisyyttä
✔ Virkeyttä ja iloa arkeen
✔ Tukea kotona asumiseen ja itsenäisyyteen
✔ Mahdollisuuden löytää uusia harrastuksia
ja ystäviä

Paikkoja on enintään 10 osallistujalle
ilmoittautumisjärjestyksessä. Ilmoittaudu
rohkeasti mukaan yksin tai yhdessä kaverin
kanssa!

Kiinnostuitko? Ota rohkeasti yhteyttä ja ilmoittaudu mukaan. Huomioithan, että
kesälomakauden aikana vastausajoissa voi esiintyä viivettä.

Ida Rasi, Virkeästi Arjessa -projektiasiantuntija

ida.rasi@pyhajarvi.fi
040 1857 704

Riikka Teeriaho, Hyvinvointikoordinaattori

riikka.teeriaho@pyhanta.fi
040 1912 241

Hanke saa rahoitusta STM:n terveyden edistämisen määrärahasta. 

Kylien kehittämis- ja tapahtuma-avustus 
Kylien kehittämis- ja tapahtuma-avustus julistetaan 
haettavaksi maanantaihin 31.7.2026 klo 15.00 mennessä. 
Vapaamuotoiset hakemukset, joissa tulee ilmi suunnitelmat 
ja tavoitteet, toimitetaan sähköpostitse 
koulutoimisto@pyhanta.fi tai Pyhännän koulu, koulutoimisto, 
Koulutie 8 A, 92930 Pyhäntä. 

Hankkeen keskeisiä tavoitteita on: 
•	 Tunnettavuuden parantaminen 
•	 Pito- ja vetovoiman lisääminen
•	 Elinvoimaisuuden lisääminen 
•	 Hyvinvoinnin ja terveyden edistäminen sekä 

elämänlaadun parantaminen
•	 Yhteisöllisyyden edistäminen ja yhteishengen 

vahvistaminen
•	 Mahdollistaa kaikille kuntalaisille virikkeiden saamisen 

matalalla kynnyksellä 

Tapahtumatukea myönnetään yleisötapahtumille, joilla on 
aluetaloudellisia vaikutuksia, sisältö kiinnostava, kohderyhmä 
on selkeä ja jotka edesauttavat koko kunnan imagoa ja 
näkyvyyttä. Tukea hakevan tapahtuman on oltava kaikille 
avoin Pyhännän kunnan alueella oleva yleisötapahtuma. 

Kylien kehittämiseen myönnettävällä yleisavustuksella 
pyritään tukemaan kylien tavoitteellista kehittämistä. 

Kohdeavustuksin tuettavissa hankkeissa painotetaan 
seuraavia periaatteita: 
•	 Hanke on kylää kehittävä ja elävöittävä 
•	 Kyläläisten talkootyön määrä 
•	 Hanke edistää kyläläisten yhteistoimintaa 
•	 Hankkeella on pitempiaikaisia vaikutuksia 

Hankkeilla pitää olla: 
•	 Tarve, jossa on vaikuttavuutta 
•	 Kirjalliset suunnitelmat toimenpiteineen 
•	 Konkreettisesti mitattavat tavoitteet 
•	 Loppuraportointi 

Hankerahaa on jäljellä 4 278,29 €. Kylien kehittämis- ja 
tapahtuma-avustusta hakiessa sovelletaan Pyhännän 
kunnan avustussääntöä. Lisätietoja avustuksesta voi kysyä 
sähköpostitse sivistysjohtajalta: 
jannamari.tillonen@pyhanta.fi.



  

 IKKUNAT JA OVET ASENNETTUNA 

Nyt Piklakselta ikkunat ja ovet asennettuna Pyhännällä
paikallisten ammattilaisten tekemänä.

Asennuksista vastaa uusi Piklas-kumppani 7Rent.

 Toimimme Pyhännällä ja noin 50 km säteellä.

Tarjoamme vaivattoman ja kustannustehokkaan
kokonaispalvelun: noudamme tuotteet tehtaalta, tuomme ne

mukanamme asennukseen ja huolehdimme vanhojen
poisviennistä.

Pyydä maksuton kartoituskäynti jo tänään!
tarjous@piklas.fi

PAIKALLISTEN
AMMATTILAISTEN

ASENTAMANA

 Paikallisesti Pyhännällä 

 MAKSUTON KARTOITUSKÄYNTI SAATAVILLA HETI 

Isännöitsijän toimisto suljettu isännöitsijän loman 
ajan 6.7.–2.8. 

Poissaolon aikana voit olla yhteydessä Rettan 
asiakaspalveluun nro 010 228 1800 

Kiireelliset vahingot/vikailmoitukset pitää olla 
yhteydessä kiinteistöhuoltoon puhelimitse.
 
Kiinteistöhuollon päivystys: 040 774 9163 
Kiireettömät huollon yhteydenotot: 040 572 9570

Pyhännän Pyhännän 
vuokra-asunnotvuokra-asunnot

www.pyhannanvuokra-asunnot.fi Retta Isännöinti Oy
Manuntie 2
92930 Pyhäntä
Isännöitsijä Jarno Matikainen 010 228 1960
sähköposti: jarno.matikainen@retta.fi


